



1. ZPRÁVY Z RADY A ZASTUPITELSTVA

Dětské hřiště Pod Chaloupkama

Rada obce rozhodla o odstranění nefunkčních a nebezpečných konstrukcí na dětském hřišti a o jeho doplnění novými prvky. Ty již byly objednány u firmy NEPO - Jiří Nedvěd. Vzhledem k současným omezeným finančním možnostem předpokládáme doplnění hřiště v příštích letech.

Výběrové řízení na administrativní pracovníci OÚ Moutnice

Do výběrového řízení se přihlásilo 8 uchazeček a na základě jeho výsledků byla přijata za paní Ludmilu Žáčkovou, která odchází do rodinné firmy, slečna Lucie Flajšingerová.

Oprava školy

Rada obce se zabývala podmínkami pro zadání výběrového řízení na rekonstrukci základní školy. Předpokládá se podřezání zdiva a vložení nové izolace proti zemní vlhkosti ve zbývající části objektu, dále výměna oken a dveří, výměna podlah v patře a zateplení fasády.

Změna předsedy finančního výboru

Zastupitelstvo obce odvolalo od 1. 5. 2007 z funkce předsedy finančního výboru paní Janu Lautrbachovou a současně zvolilo jako předsedu finančního výboru ing. Zdeňku Fialu. Paní Jana Lautrbachová byla následně radou obce pověřena vedením kulturní komise.

Půjčka z Fondu rozvoje bydlení

Zastupitelstvo obce schválilo půjčku z Fondu rozvoje bydlení na obnovu střešní krytiny ve výši 40 000 Kč paní Ivě Kohoutkové, Moutnice 161.

Obecní studny

Zastupitelstvo obce schválilo, že nadále budou využívány tyto „obecní“ studny: u hřbitova, v Uliče, pod Moravou, vedle restaurace u Hložků a naproti pošty. Na tyto studny se vyřídí povolení k odběru podzemní vody. Ostatní studny v majetku obce nebudou osazeny čerpacím zařízením, aby z nich v souladu se zákonem nebyl možný odběr vody.

Projektová dokumentace na chodníky

Zastupitelstvo rozhodlo o pořízení projektové dokumentace na chodníky podél silnice na Nesvačilku a to od domu č.p.145 (Jana a Ladislav Janouškovi). V současné době probíhá výběr projektanta.

Informační tabule pro řidiče

Zastupitelstvo obce rozhodlo o pořízení 3 ks informačních tabulí, které budou upozorňovat řidiče na překročení povolené rychlosti. V současné době probíhá jednání s okolními obcemi, aby v případě pořizování většího počtu těchto tabulí byla s dodavatelem vyjednána nižší cena.

Prodloužení vodovodního a kanalizačního řádu na Větrák

Zastupitelstvo obce souhlasilo se smluvním postoupením práv a povinností vyplývajících ze stavebního povolení (vodoprávního povolení) na prodloužení vodovodu a kanalizace pro stavby rodinných domů v lokalitě Větrák ve prospěch pana Petra Kratochvíla. Pan Petr Kratochvíl stavbu provede na vlastní náklady a po jejím zkolaudování ji bezúplatně předá obci Moutnice.

Výsledky ankety

V březnu proběhla krátká anketa mezi občany Moutnic, která měla zastupitelstvu pomoci při směřování dalšího vývoje obce. Odevzdáno bylo celkem 31 anketních lístků, tedy cca 9 % z celkového počtu. I když výsledek ankety tedy bohužel nemá velkou vypovídací hodnotu, budeme k němu přihlížet. Pro ty z Vás, kteří anketní lístek odevzdali, jsou důležité cyklostezky, pěší procházkové trasy kolem obce, chodníky, silnice, veřejná zeleň, lékař a sběrný dvůr.

Křižovatka v centru obce

Křižovatka v centru naší obce, která je tvořena jednosměrnými silnicemi, představuje vážný dopravní problém. Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje připravuje ve spolupráci s naší obcí projekt na

její úpravu. Pro návrh nového řešení nejen této křižovatky, ale i okolního prostoru jsou důležité rodinné domy č.p. 33 a č.p.126. Proto zastupitelstvo

obce pověřilo starostu obce k jednáním s majiteli těchto nemovitostí o možnosti vyhotovení smluv o smlouvách budoucích na jejich prodej.

Informace o Obvodním oddělení Policie České republiky Židlochovice

Adresa: Židlochovice, Masarykova 102, 667 01

Telefonní spojení: 547231086, 547238103

FAX: 974626447

E-mail: booopzidl@mvr.cz

Tísňová linka: 158

Počet obyvatel trvale bydlících na teritoriu OOP Židlochovice (k 1.1.2007): 24.817

Územní rozloha služebního teritoria OOP Židlochovice: 161 km²

Vedoucí oddělení: npor. Bc. Libor Dofek

Zástupce vedoucího oddělení: npor. Jaroslav Žilka

Sekretariát: prap. Jan Matula

Inspektoři pro trestní řízení : nprap. Josef Fidler

nprap. Miroslav Kobliha

nprap. Petr Zitka

Inspektoři s územní odpovědností :

prap. Petr Čapka • Židlochovice

prap. Jaromír Gratel • Hrušovany u Brna

prap. Jiří Březina • Újezd u Brna

prap. Petr Kubačák • Unkovice, Žabčice, Přisnotice

prap. Martin Janiček • Blučina, Měnín

prap. Michal Nosek • Moutnice, Nesvačilka

pprap. Jiří Tomek • Židlochovice

pprap. Roman Svitálek • Hrušovany u Brna

pprap. Jan Hron • Újezd u Brna

prap. Martin Klčo • Vojkovice, Nosislav

prap. Roman Meloun • Sokolnice, Telnice, Žatčany

prap. Mojmír Hájek • Těšany

2. ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Základní škola

Kulturní akce: Divadelní představení – Čarodějná škola, Kamarádi, Loupežník Rumcajs v brněnských divadlech Radost a Bolka Polívky.

Koncerty – Kdo odemkne písničku, Žestové nástroje

17. května 2007 proběhl ve škole výchovně vzdělávací program o lidech se zdravotním postižením Hele lidi, který realizuje sdružení Slepíši, jehož hlavní náplní je seznamování nevidících a vidících. Zdravotní postižení bylo dětem představeno zajímavou a hravou formou.

31. května se uskutečnil školní výlet do westernového městečka v Boskovicích.

11. června měli žáci možnost seznámit se v poněkud zvláštní podobě s každodenní realitou dnešního světa – dopravní nehodou. Velice působivé naaranžování figurantů i poškozeného auta před budovou hasičské zbrojnice ilustrovalo následky neopatrného chování. U dětí vyvolalo zájem a určitě splnilo svůj účel připomenout tolik podceňovaná nebezpečí neukázněnosti na silnici. Dopravní nehoda byla později ve škole vyhodnocena odborníky – záchranáři a příslušníky policie ČR, kteří s dětmi celou situaci rozebrali. Velice oceňujeme také možnost vyzkoušet si ošetření zraněného – zastavení krvácení a resuscitaci.

Tuto akci pro nás připravil Český Červený kříž Brno-město.

Soutěže: Žáci se zúčastnili celostátní matematické soutěže Cvrček a Klokánek, výtvarné soutěže Co dělám pro své zdraví, Kniha a já, Cestou dvou bratří, literární soutěže Každý jednou začíná.

Žáci 5. ročníku se již tradičně zapojili do sportovně-vědomostní soutěže Kloboucká pětka. Soutěž pořádá Městské víceleté gymnázium v Kloboukách u Brna. Za účasti ZŠ Těšany, Klobouky, Boleradice,

Brumovice vybojovali naši „pátáci“ 1. místo.

Celé 2. pololetí školního roku probíhá plavecký výcvik žáků v plaveckém bazénu v Blučině.

Přijímacího řízení na víceletá gymnázia se zúčastnilo 8 žáků, 6 z nich bylo přijato.

Připravila Mgr. Marie Marešová

Mateřská škola

Ve druhém pololetí nastoupilo do MŠ 5 nových dětí. Jsou to děti tříleté – maminky nastoupily do pracovního procesu.

12 dětí odchází do 1. třídy základní školy: Jiří Barnovský, Martin Krumpolc, Matěj Lautrbach, Marek Holeček, Petr Nekvapil, Erika Janoušková, Michaela Kohoutková, Svatava Čermáková, Klára Husáková, Nikola Léblová, Michal Hrdý, Jaroslav Srnec.

Na prázdninový provoz se nahlásilo 13 dětí a provoz bude 14 dnů.

Během druhého pololetí jsme navštívili 2x divadlo Bolka Polívky, 2x představení v MŠ Těšany a 3 společné akce se ZŠ.

Zajímavá a poučná akce byla na ZŠ Moutnice, kde děti byly aktéry nehody. Česká policie dětem předvedla resuscitaci poraněné osoby, ošetření – první pomoc, proč nosíme helmu...

Na Den matek jsme připravili pásmo písniček a tanečků. Dáreček vyrobený dětmi všechny maminky mile překvapil.

A přišla doba, kdy se blíží konec školního roku. Děti měly velký zážitek z opékání párků na školní zahradě. Všem moc chutnalo. Na rozloučenou si děti připily dětským šampusem. Děkujeme za vše sponzorům. Hudba námořníků na školní zahradě láká piráty a námořníky k hledání pokladu na pustém ostrově.

Je páteční odpoledne, na pustém ostrově se schází děti a jejich rodiče – převlečení podle požadavku a názvu akce „Mořský vlk na palubu“. Akci připravily maminky dětí z MŠ – děkujeme. Paní učitelky připravily pro předškoláky pěkné rozloučení.

A tím končí další školní rok. Nastoupí nové děti a život jde dál.

Připravila Mária Povolná

Školní jídelna – 1. díl – „Spotřební koš“

V dnešním zpravodaji se Vám v krátkosti představí i naše školní jídelna, která pro Vaše děti v mateřské a základní škole vaří cca 75 obědů denně. Pro děti v MŠ se ještě připravují dopolední a odpolední svačinky. Jako každá jídelna, musíme i my mimo jiné povinnosti hlídat plnění spotřebního koše. Spotřební koš nám hlídá vyváženost stravy a je nastaven tak, aby děti dostaly všechny výživové normy. Aby byl optimálně naplněn nelze zařazovat jen jídla jednoho typu. Vše hlídá počítač, a tak máme denně přehled, že v daném měsíci bylo do jídelníčku zařazeno dostatečné množství masa, ryb, mléka a mléčných výrobků, ovoce, zeleniny, brambor a luštěnin.

Naopak hlídá, aby děti nedostávaly velké množství tuků a cukrů, s čímž problém nemáme, protože se zde pohybujeme s možných 50 % na 30–37 %. V ostatních kategoriích musíme dosahovat 100% plnění s možnou odchylkou mínus 15 %. Pokud bychom si probrali jednotlivé kategorie, musím konstatovat, že nejlépe plníme kategorii „OVOCE“, kde se každý měsíc pohybujeme mezi 110–135 %. Ovoce děti dostávají jako přídatek k hlavnímu jídlu, a to zjeměna jablka, banány a pomeranče. Dále potom mají k některým druhům jídla ovocný kompot. Další bezproblémová kategorie je „MASO“. Zde se měsíčně pohybujeme okolo 95 %–100 %. Na stejných procentech je i kategorie „MLÉKO“. Kategorii „MLÉČNÉ VÝROBKY“ plníme na 90 %, děti dostávají jako přídatek k hlavnímu jídlu actimel, smajlík a různé druhy jogurtů. Poslední dobře plněnou kategorií jsou „BRAMBORY“, kde se držíme na 85 %. Problémy jsou pak v kategoriích ryb, luštěnin a zeleniny, a to i přes to, že děti v MŠ dostávají denně ke svačince okurek, papriku nebo rajče. Děti mají rády klasická česká jídla jako jsou rajská a svíčková omáčka, knedlíky, guláše a těstoviny. Velice jsou i oblíbená sladká jídla, kde si chodí přidávat snad úplně všichni.

Naopak pokud se v hlavním jídlu objeví zeleniny, zeleninové saláty, ryby a luštěniny, děti to vyhadzují do zbytků a raději si koupí koblížky, chipsy, tatrany a coca-colu. V dnešní moderní uspěchané době, kdy je většina rodičů až do pozdních odpoledních hodin v práci, neplní školní stravování jen povinnost jíst, ale snaží se dát dětem v průběhu dne teplou vyváženou a zdravou stravu. Také hodně záleží na stravovacím

zvyku celé rodiny. Všichni jsme na stejné lodi, a proto by mělo být v zájmu nás všech motivovat děti k hojnější konzumaci zeleniny, ryb a luštěnin. Ve školním roce 2007/2008 bychom proto rádi zavedli do jídelníčku den s velkým „D“, s názvem „Moje oblíbené jídlo“

Máte recept, které je u Vás oblíbený a obsahuje alespoň malé množství zeleniny? Nebo máte zajímavé recepty s luštěninou či Váš recept zahrnuje ryby? Recepty můžete předat ve školní kuchyni.

Zapojit se může kdokoliv – těšíme se na zajímavé recepty. Na závěr ukázka z práce našich šikovných kuchařek:



zapečené těstoviny s moravským uzeným, salát z červeného zelí



brambory, smažená treska plněná bylinkovou omáčkou, červená řepa, moučník



dopolední i odpolední svačinky v MŠ jsou vždy doplněny zeleninou



Vánoční výstava v ZŠ – prosinec 2006



15. 6. 2007
rozloučení předškoláků v MŠ



14. 6. 2007 – opékání párků v MŠ



1. 4. 2007 – velikonoční výstava v ZŠ za účasti paní Leukertové, květinářství Újezd u Brna



2. KAM ZA KULTUROU:

- **Jarmark, prohlídka parku, zpřístupnění muzejních depozitářů, večerní prohlídka v podzemí**

Kde: Zámek Slavkov u Brna **14. 7. 2007**

- **Neckíada**

Kde: Vojkovice **20. 7.–22. 7. 2007**

- **Mistrovství světa Superbiků**

Kde: Automotodrom Brno **21. 7. a 28. 7. 2007**

- **Noční kostýmová prohlídka zámku Lysice**

Kde: Zámek Lysice **21. 7. 2007**

- **Slavnosti piva a kvašáků**

Kde: kulturní dům „Na obecní“ Břeclav

Začátek: od 14.00 hodin **28. 7. 2007**

- **Setkání majitelů historických kol, jízda elegance**

Kde: Zámek Slavkov u Brna

10.00 hod. slavnostní zahájení

14.00 hod. start silničního závodu Slavkov – Olšany

16.00 hod. pokračování v Olšanech na Farmě B. Polívky

4. 8.–12. 8. 2007

- **Výstava letniček v podzemí**

Kde: podzemí Zámku Slavkov u Brna **6. 8. 2007**

- **Noc flamenca – koncert španělského plamen-cového souboru**

Kde: velké nádvoří hradu Špilberk, Brno

11. 8.–12. 8. 2007

- **Napoleonské dny, jarmark**

Kde: Slavkov u Brna **17. 8.–19. 8. 2007**

- **Grand Prix České republiky 2007**

Kde: Automotodrom Brno **8.–16. 9. 2007**

- **Zámecké jiřinky – výstava více jak 100 druhů jiřin**

Kde: Zámek Rájec nad Svitavou **22. 9. 2007**

- **Václavský jarmark**

Kde: Slavkov u Brna **23. 9. 2007**

- **Podzimní výstava**

Kde: ZŠ Moutnice

- **Celé prázdniny jezdí denně Brnem historický vláček, odjezd vláčku je vždy v 10.00 a v 17.00 hodin.**

Podrobné informace na adrese: www.vlacekbrno.cz

- **Od května až do října je denně otevřen dinopark ve Vyškově.**

Vstupné dospělí 100,- a děti od 3 do 15 let 70,-

SK Moutnice ve spolupráci s jednotou Orla Moutnice pořádají ve dnech 25., 26. a 27. srpna 2007

tradiční hody

Všechny zábavy se uskuteční v areálu SK Moutnice. V případě krajně nepříznivého počasí v sále místní Orlovny.

Sobota 25. 8. 2007 – PŘEDHODOVÁ ZÁBAVA

- hraje skupina PANORAMA • od 20 hodin

Neděle 26. 8. 2007 – PRŮVOD STÁRKŮ OBCÍ A VESELICE POD MÁJÍ

- hraje dechová hudba SOKOLKA ze Šakvic
- HODOVÁ ZÁBAVA
- od 20 hodin, hraje dechová hudba SOKOLKA

Pondělí 27. 8. 2007 – HODOVÉ DOZVUKY

- hraje skupina MODUL • od 20 hodin

Srdečně zvou pořadatelé!

Výlet

Po vydařeném výletu do Vídně připravujeme další. Tentokrát bude zaměřený na pěší turistiku. Bude to celodenní akce a cílem je projít křížem krázem Babiččino údolí. Dle turistických informací je trasa dlouhá asi 8 km a měli bychom při několika zastaveních vidět vše, co známe z literatury: Ratibořický zámek, Staré Bělidlo, Viktorčin splav, Rýzmburský altán...

Přesný termín akce ještě není stanoven, ale je jisté, že si budeme chtít užít pěkného zářijového počasí. Informace budou vyvěšeny včas na obvyklých místech (infokaná, vývěska obecního úřadu, nástěnka u školy).

RADIOTELEGRAFISTA WELLINGTONU „KX - J“

Rudolf Mašek se narodil 9. září 1918 v Moutnicích na jižní Moravě v rodině živnostníka. Po absolvování základní školy a klasického gymnázia nastoupil na právnickou fakultu Masarykovy university v Brně. V roce 1938 byl odveden k telegrafistům, byl mu ale povolen odklad nástupu vojenské služby.

Po uzavření vysokých škol v roce 1939 se Rudolf rozhodnul pro aktivní odpor proti nacistům. Přes Slovensko a Balkán uprchl do Francie, kde se v březnu 1940 přihlásil do československé armády, zařazen byl k telegrafní rotě.

Po krátké francouzské válečné epizodě se Rudolf Mašek dostal se svými spolubojovníky do Velké Británie. V srpnu roku 1940 byl zařazen ke královskému letectvu RAF. Ve výcvikových kursech RAF získal kvalifikaci jakožto radiotelegrafista (WOP – Wireles Operator) a palubní střelec (AG – Air Gunner). V březnu 1941 se stal příslušníkem 311. čs. peruti, která v té době operovala pod Velitelstvím bombardovacího letectva. Rudolf Mašek se v letech 1941/42 zúčastnil jako radiotelegrafista 23 nočních náletů nad okupovanou Evropou. Ke svému poslednímu letu odstartoval dne 17. ledna 1942, tedy před 65 lety, na palubě Wellingtonu Mk.IC „KX - J“ (T2971). Velitelem posádky byl kapitán Jindřich Svoboda, cílem náletu bylo německé město Brémy. Letadlo bylo zasaženo německým dělostřelectvem a po apokalypse s hořícím motorem se zřítilo v Holandsku nedaleko Tilburgu. Při havárii zahynul Rudolf Mašek, pilot Jindřich Svoboda a navigátor Jaromír Brož. Do německého zajetí upadl zraněný druhý pilot Zdeněk Sichrovský a popálení střelci Josef Šnajdr a Karel Batelka (ten zemřel v loňském roce v nedožitém věku 87 let).

Rudolf Mašek byl za své hrdinství vyznamenán 2 x čs. válečným křížem 1939, čs. medailí Za chrabrost před nepřitelem a britskými vyznamenáními The 1939–1945 Star a The Air Crew Europe Star. V RAF dosáhl hodnosti sergeant. V roce 1991 byl in memoriam povýšen do hodnosti podplukovníka.

Ing. Bohumil Bernášek

Autor děkuje paní Marii Ryšavé za poskytnutí cenných informací.

3. INFORMACE OD MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ

„Dětský den za hasičkou“ 2. 6. 2007

Sbor dobrovolných hasičů Moutnice uspořádal 2. června 2007 dnes již tradiční „Dětský den za hasičkou“, který si za několik let své existence získal velkou oblibu mezi našimi dětmi. Tato obliba a popularita nás nesmírně zavazuje, a tak se každým rokem snažíme přijít s něčím novým. Nápadů máme zatím přehršel, takže se nám každý rok daří děti něčím překvapit.

A tak jako každý rok, i letos jsme pro naše děti připravili zábavné a soutěžní odpoledne plné her, soutěží a různých zajímavých atrakcí pro jejich radost a pobavení. Za to je všechny vždy odměníme originálním diplomem vlastní výroby, sladkostmi a malými dárečky, které jim udělají velikou radost. Všechny děti mají po celé slavnostní odpoledne zdarma malé občerstvení a pití. Samozřejmě se již stala ukázkou hasičů za pomoci profesionální techniky při simulaci události vyžadující jejich odborný, profesionální a rychlý zásah.

A nebylo tomu jinak ani letos. I když přece jen ten letošní rok byl v něčem zásadně jiný a od těch předchozích se odlišoval. Podařilo se nám totiž navázat osobní přátelství a úzkou spolupráci se známou televizní a divadelní herečkou Alenou Antalovou. Poprosili jsme ji, zda by se pro letošní rok nestala patronkou našeho Dětského dne a osobně nás nepodpořila svojí návštěvou, s čímž velmi ráda souhlasila a naše pozvání přijala. Ona sama je také již patronkou a kmotrou brněnského domova „Klokánek“ pro děti vyžadující okamžitou a neodkladnou pomoc. A odtud už byl jen malý krůček k nápadu pozvat tyto děti k nám na náš Dětský den. I děti tuto nabídku přijaly s velikou radostí a my všichni pevně věříme, že jsme letošním rokem nastartovali novou a krásnou tradici každoroční oslavy svátku všech dětí v úzkém kruhu společně s „našimi“.

Z brněnského domova Klokánek k nám přijelo 22 dětí a našich i přespolních se sešlo přes stovku. K plnění soutěžních úkolů se přihlásilo neuvěřitelných 134 dětí, ale celkově jsme jich napočítali přes 150.

A co jsme tedy pro děti připravili v letošním roce?

Děti plnily celou řadu méně či více náročných úkolů, aby si tak zasloužili svoji odměnu.

Kdo potřeboval vybit přebytečnou energii, mohl se vydovádět na velkém nafukovacím hradě se skluzavkou, který tu pro ně byl po celé odpoledne zdarma. V letošním roce nás poprvé navštívili příslušníci Policie ČR – členové jízdniho oddílu a policejní psovodi. Jejich ukázky sklidily nejen u dětského publika velké ovace. Hlavní atrakcí však byla ukázka zásahu hasičů. V letošním roce se jednalo o fingovanou dopravní nehodu osobního automobilu s těžkým zraněním posádky. V letošním roce nás navštívili kamarádi profesionální hasiči z požární stanice v Brně-St.Lískovci se svým novým přírůstkem ve vozovém parku cisternou CAS 24 MAN a kamarádi hasiči z požární stanice v Brně na Lidické, kteří k nám dovezli moderní technický automobil TA MAN. Děti i se svými rodiči pozorovaly práci hasičů se zatajeným dechem, a když se hasičům nakonec podařilo posádku automobilu osvobodit a vyprostit z havarovaného automobilu, dostalo se jim obrovského potlesku a aplausu od všech přítomných. Pak měly děti možnost si hasičská auta prohlédnout a také se v nich povozit, čehož náležitě využily.

Na úplný závěr přišlo všemi očekávané vyhlášení výsledků a ocenění dárečky pro všechny děti a pak už jen zbývalo se všemi se rozloučit a zvláště pak s dětmi z brněnského „Klokánku“, kterým se od nás z Moutnic vůbec nechtělo.

A to je ještě čekalo obrovské překvapení...

Sbor dobrovolných hasičů Moutnice společně s Obecním úřadem Moutnice uspořádal pro tyto děti veřejnou materiální sbírku. Láska, dobrota a ochota našich spoluobčanů pomoci těmto dětem nám doslova vyrazila dech. Na Obecním úřadě se během jednoho týdne shromáždilo obrovské množství dáreků a sponzorských darů, a to nejenom z řad místních občanů. Za to patří všem srdečné pánbůh zaplať. I děti z Klokánku a jejich tety zůstaly chvíli jako opaření, když uviděly tu obrovskou hromadu dáreků, která se tak tak vešla do malého dodávkového automobilu. Těžko se jim od nás odjíždělo a my jsme tomu opravdu rádi, že jsme jim dokázali připravit krásně prožité odpoledne, na které budou, jak doufáme, ještě dlouho vzpomínat.

A tak nám zase skončil jeden „obyčejný“ sobotní den...

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem našim členům, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě a samotném průběhu letošního Dětského dne. Obrovské poděkování patří rovněž všem našim kamarádům hasičům, příslušníkům Policie ČR a ostatním, kteří ve svém volném čase a na úkor svých rodin přijeli zdarma pobavit všechny děti. Velké poděkování musíme vyslovit Obecnímu úřadu Moutnice, bez jehož pomoci bychom nedokázali uspořádat takovýto krásný den pro naše děti. A jako poslední dík, a to ten největší, patří našim milým spoluobčanům, kteří svojí dobrotou a láskou přispěli k obdarování dětí z Klokánku, kterým jsme tak dokázali, že na světě jsou i hodní a milí lidé a že je máme všichni moc a moc rádi a těšíme se na ně zase příští rok na shledanou.

Za SDH Moutnice jednatel Zdeněk Riedl



2. 6. 2007 – dětský den za hasičkou

VINUM BONUM MORAVIAE VINAŘI MOUTNICE



Vážení spoluobčané,

Dovolte, abych Vám představil organizaci, která sdružuje přátele vína a jejíž členové se snaží přispět alespoň malou kapkou do mlýna kulturních činností v naší obci.

Organizace VINUM BONUM MORAVIAE VINAŘI MOUTNICE je oficiální znění sešlosti členů zapálených do problematiky pěstování, výroby a propagace vína. Přísluší ze zmínit i o rozumné konzumaci, tj. ochutnávání a porovnávání produkce našich členů a v případě konání se výstav v okolních obcích i porovnávání vína u podobně zaměřených kolegů. A tato sešlost nabízí svoji produkci vína i širšímu okolí, tj. i naši spoluobčanům. Výše zmíněné sdružení bylo založeno 3.července 1997 na základě iniciativy několika málo nynějších členů, kteří do té doby byli sdruženi v organizaci ČZS. Tito členové měli v úmyslu naplnit své záliby a v pozdější době možná i o něco více se zaměřením na vinice a víno.

Po založení bylo poměrně velké nadšení proměňováno do skutků, které bylo naplněno každoročně o víkend, vždy okolo 5. prosince, výstavou nazvanou „Mikulášská výstava archivních vín“. Tato událost byla vždy umocněna předvánoční náladou. Každoroční výstava předčila svojí úspěšností naše očekávání, návštěvnost byla poměrně vysoká a hlavně u přespolních hostů. Můžu jmenovat kolegy z Újezdu u Brna, velké množství přátel vína z Brna, Těšan, Borkovan, Hustopečí a dalších více či méně vzdálených míst. První výstava navázala na výstavu konanou pod patronací SK Moutnice v roce 1986 a našim cílem bylo, aby se další ročníky staly určitou tradicí v naší obci a aby naše obec byla zviditelněna i širšímu okolí.

Určitým překvapením byla malá účast místních občanů, tato malá účast je asi zapříčiněna malým počtem místních milovníků vína zabývajícím se pěstováním a výrobou produktu zvaného VÍNO a nezvyklostí v konání podobné akce. Tyto bývají v okolních obcích daleko větší zvyklostí.

Proto našim závazkem je toto do určité míry napravit. Jedním z dalších programů bylo rozšíření prezentace o přehlídku zvanou „Svěcení vína“, konanou vždy po vánočních svátcích, a i tato se pomalu stává další tradicí v představení naší produkce v kulturních událostech naší v obce. Letošní je připravena na 26.prosince 2007.

Nemohu si odpustit malou poznámku na dvouleté přerušování vznikající tradice v minulém období zapříčiněné, po vstupu do EU, zvýšenými nároky na legislativu pro producenty. Snad už se situace zlepšila i v tomto problému a producenti vína se nebudou muset obávat svoje výrobky představit širší veřejnosti.

Určitý krok našich členů byl proveden pro změnu rázu krajiny, jelikož naše obec je obklopena lány obilí, tu řepkou či kukuřicí a podobnými zemědělskými produkty a víme, že vinice lahodí oku určitě více, jak nekonečná pole, takže někteří naši členové v rámci pozemkových úprav rozšířili svoje výsadby v lokalitě „Skalky“ směrem k Jalovisku o výměře 6,5ha. Zároveň vznikla okolo vinohradů komunikace poměrně hojně využívaná k procházkám, nyní je už i tato komunikace lemována mladou zelení zřízenou obcí, která obohátí naši krajinu, tak chudobnou na lesy a tím i na odpočinkové trasy.

Pro úplnost těchto úvah nutno dodat, že naše skrovná sešlost uvažuje o zapojení se do událostí v obci ve spolupráci s obecním úřadem a potažmo ostatními organizacemi, které jsou daleko více početnější členskou základnou. Toto spočívá alespoň v našem pozvání na letos už jubilejní „X Mikulášskou výstavu archivních vín ročník 2007“ tato se koná s definitivní platností 8. prosince 2007 a jsou zváni všichni občané a i ti, co nejsou členy žádného spolku, už proto, že – a to je to hlavní – „ve víně je pravda“.

Na tuto výstavu je přislíbena účast cimbálové muziky, tato určitě navodí uvolněnou a sváteční atmosféru při sklence vína, tak důležitou v dnešní uspěchané době. Na závěr naši členové připravili malou prodejní a ochut-



návkovou turistickou mapu kolektivu VINUM BO-
NUM MORAVIAE vinaři Moutnice

Členové spolku: Předseda: Alois Dohnálek
Místopředseda: Stanislav Žáček
Jednatel: Pavel Žáček
Hospodář: František Ryšavý
Pokladník: Aleš Nekvapil
Propagace: Ing. Jiří Novotný

Dodatek:

Jmenovaní členové a producenti poskytující svoje
výrobky široké veřejnosti

Vinařství Alois Dohnálek č. p. 304
IČO: 40403921 tel.: 739 014 401, 544 248 558
Prodej sudových a lahvových vín možnost ochut-
návky a posezení

Vinařství Slamaček Stanislav Žáček č. p. 110
IČO: 64501213 tel.: 544 248 497

Prodej sudových a lahvových vín možnost ochut-
návky

Vinařství Aleš Nekvapil č. p. 292
IČO: 58729227 tel.: 606 444 219

Prodej sudových a lahvových vín možnost ochut-
návky a posezení

ELSTAR PLUS, s.r.o. Pavel Žáček č. p. 333
IČO: 60739070 tel.: 602 785 662, 544 248 507
Prodej sudových a lahvových vín možnost ochut-
návky a posezení U FURMÍNKA

Připravil Pavel Žáček

4. SPORTOVNÍ OKÉNKO

V areálu SK se slavilo

O víkendu 22.–24. června probíhaly v Moutnicích na hřišti a jeho blízkém okolí oslavy 75. výročí založení organizované kopané. Přesně v roce 1932 byl totiž v naší obci založen první klub – SK Moutnice – Rozařín, jehož přímým pokračovatelem je nyní SK Moutnice.

Program oslav byl rozvržen do tří dnů tak, aby si v jejich rámci mohla zahrát všechna družstva náležící pod křídla našeho klubu. Postupně se všem fotbalovým příznivcům představilo družstvo starých pánů, celek mladších a starších žáků, dorost, „B“ mužstvo a nakonec „A“ tým. Od sobotní slavnostní schůze v Orlovně bylo také možno zakoupit upomínkové předměty se znakem klubu a také v patřičných barvách – zelené a bílé.

Pátek 22. 6. byl dnem zahájení oslav. Od 18 hodin se nám představila družstva starých pánů SK Moutnice a Farma Řečkovice. Před výkopem zápasu formálně zahájil předseda místního SK pan Robert Ostrovský celé oslavy, popřál všem příjemný sportovní zážitek a našim přátelům z Řečkovic rozdal upomínkové předměty. Samotný zápas přinesl vyrovnaný průběh a bohužel také těžká mračna, ze kterých se začátkem 2. půle začaly valit provazce deště, a tak hlavní sudí duelu pan Cee po poradě s kapitány střetnutí předčasně ukončil. Stalo se tak v 60. minutě a stav zápasu v okamžiku přerušení byl 2:1 pro hostitelský SK. Nikdo však nepocítoval rozmrzelost, neboť po utkání bylo v klubovně nad restaurací BORUSSIA připraveno přátelské posezení.

Druhý den oslav přinesl zcela jiné podmínky, než za kterých se v pátek končilo. Před žákovským dvojutkáním proti Velkým Němčicím vydatně svítilo slunce a v podstatě toto počasí již vydrželo až do nedělního konce oslav.

Od 9 hodin se hrál zápas mezi mladšími žáky Moutnic a V. Němčic. Za řízení hlavního rozhodčího p. Václava Ostrovského zvítězily Velké Němčice nad Moutnicemi 2:1. Po páteční průtrži zbyly pouze velké louže vody na severní straně hřiště. Ve střetnutí stejných soupeřů v kategorii starších žáků byly úspěšnější Moutnice. Zvítězily poměrem 6:5, když za stavu 5:1 trenér domácích vystřídal 8 hráčů, kteří hráli poslední zápas za žáky a přecházejí do dorostenecké kategorie. Tímto střídáním se s nimi chtěl rozloučit. Střetnutí řídil jako hlavní arbitř p. Tomáš Růžička. Po zápase starších žáků bylo za kabinami připraveno občerstvení pro obě žákovská družstva jako rozlučka po úspěšné sezóně.

Od 14 hodin proti sobě nastoupily celky Moutnic „B“ a Žatčan, posílených mj. hráčem Kalvodou, který hraje divizi za Rousínov. Naše béčko ale podalo výborný výkon a zvítězilo v utkání řízeném p. Lukášem

Králem 7:2. Před velmi slušnou návštěvou se kvalitně prezentoval nováček III. třídy mužů OFS Brno-venkov.

Vrcholem sobotního programu byla slavnostní schůze v místní Orlovně. Sešla se u nás spousta bývalých hráčů, fanoušků, funkcionářů, hostů z okolních vesnic či zástupci OFS Brno-venkov. Mezi významnými hosty však vyčníval poslanec Parlamentu České republiky a starosta Orla České republiky bratr Ladislav Šustr. V Moutnicích je totiž mezi svými přáteli. Ve svém projevu velice ocenil spolupráci místní jednoty Orla a SK a pochvalně hovořil o fungování (nejen) kopané v obci. Za OFS popřál k výročí našemu klubu předseda STK OFS Brno-venkov Ing. Šrom. Předseda klubu všem návštěvníkům i diskutujícím poděkoval a ve svém projevu vyzdvihl význam historických událostí v konfrontaci se sportem. Také poděkoval všem žijícím i zemřelým členům SK Moutnice. Poté se rozproutila družná zábava, spojená s prodejem klubových předmětů, posezení se starými přáteli u piva a cimbálu.

Poslední den oslav byl zahájen nedělní ranní mší svatou, která byla sloužena za všechny žijící i zemřelé hráče, fanoušky a funkcionáře našeho klubu. Po ní členové výboru oddílu kopané položili věnce ke hrobům zesnulých členů klubu a v tiché modlitbě a vzpomínce tak prošli celý hřbitov a vzpomněli na své předchůdce či kamarády.

Sportovní program pokračoval od 10 hodin dorosteneckým utkáním mezi Moutnicemi a Krumvířem. Duel řídil jako hlavní rozhodčí p. Petr Kulíšek. V zajímavém střetnutí zvítězili hosté 7:4. Počet fanoušků již dával tušit blížící se vrchol oslav, a sice odpolední pohárový turnaj.

Ten byl zahájen ve 13 hodin. Turnaje se zúčastnila mužstva Měšina, Těšan, Křepic a domácího SK Moutnice. Hrál se systémem každý s každým 2krát 25 minut. Zápasy rozhodovali sudí působící v 1. či 2. lize a sudí pískající nejvyšší moravské soutěže – pánové Racek, Pelikán, Zelinka, Vostrejž a Fojt.

Celý „pohárák“ zahájil předseda klubu p. Ostrovský. Představil startující družstva, sudí a propozice turnaje. Na závěr popřál všem hráčům a divákům příjemný sportovní zážitek. Krásné počasí a množství fanoušků a příznivců dokreslovalo příjemnou atmosféru turnaje. Také udírna, výčep i prodejci upomínkových předmětů byli v plné permanentě. Dvou 15minutových přestávek využil předseda SK k rozhovorům s bývalým reprezentantem a ligovým hráčem Romanem Sedláčkem, který pochází z Těšan, a tak nastoupil „za svoje.“ Druhý dialog vedl s ligovým sudím p. Oldřichem Rackem.

V šesti zápasech, které byly odehrány, padla spousta krásných branek a mužstva předváděla atraktivní kopanou. V posledním duelu proti sobě nastoupila družstva Moutnic a Měšina. Toto střetnutí bylo vlastně takovým finálovým duelem, neboť vítěz tohoto utkání měl vyhrát v celém turnaji. To se po výhře 3:1 povedlo domácím borcům. Nadšené publikum aplaudovalo, hráči se radovali a výbor SK rozdával poháry a individuální ocenění. Na závěr předseda poděkoval těm, kteří se podíleli na přípravě oslav, a také všem celkům za krásné sportovní odpoledne se strhující podívanou.

Výsledky pohárového turnaje v Moutnicích 2007:

1. Moutnice - Těšany 2:0
2. Měšin - Křepice 6:1
3. Těšany - Měšin 0:2
4. Křepice - Moutnice 3:0
5. Těšany - Křepice 3:3
6. Moutnice - Měšin 3:1

Konečná tabulka:

- | | |
|-----------------|--------|
| 1. SK Moutnice | 6 bodů |
| 2. SK Měšin | 6 b. |
| 3. SK Křepice | 4 b. |
| 4) Sokol Těšany | 1 b. |

PODLAHY

AKCE SLEVA AŽ 50%

Laminátová plovoucí podlaha (rakouská značka, záruka 10 let)
 tl. 7 mm, zátěž 31 (do všech obyč. prost. se silným zatížením, a do komerčních prost. s mírným zatížením.)

původně	NYNÍ	BRIZA parketa	339 Kč	259 Kč/m ²
ORECH parketa	339 Kč	189 Kč/m²	DUB parketa	339 Kč
JAVOR parketa	339 Kč	259 Kč/m ²	TRESEŇ prkno	339 Kč
JASAN bílý	339 Kč	259 Kč/m ²	Renovace parket od 240 Kč	

nad 20 m² pokládka 100 Kč, montáž ob. lišt zdarma

TŘÍVRSTVÉ DŘEVĚNÉ PODLAHY

HEVEA	729 Kč/m ²	Novoloc BUK pař. struktur	779 Kč/m ²
Smrková palubka ADMONTER	669 Kč/m ²	Novoloc DUB natur	899 Kč/m ²
Novoloc DUB struktur	749 Kč/m ²	Ceny jsou uvedeny bez DPH Platí do vyprodání zásob	

Cenová nabídka a zaměření ZDARMA, možnost splátek Multiservis

Dále nabízíme: nejširší výběr dřevěných podlah v Brně
Laminátové podlahy, výběr cca 600 dekorů, PVC, korek, koberce...

MARCON INTERIER s. r. o.

Po–Pá od 8 do 19 hod., Brno–St. Lískovec, Hermannova 3
tel.: 547 219 115, fax: 547 219 011 www.podlahysuper.cz